

27 ноября 2018 года в МБДОУ № 12 состоялась вторая встреча воспитателей раннего возраста в рамках городского методического объединения.

Участникам ГМО была предложена организованная образовательная деятельность с детьми второй группы раннего возраста по речевому развитию «На поляне сказок».



Воспитатель Калининой Любовь Султанбековной пригласила своих малышей в гости к бабушке, которая рассказала им сказку «Курочка ряба». Сказка должна входить в жизнь ребенка с самого раннего возраста, сопровождать его на протяжении всего дошкольного детства и оставаться с ним на всю жизнь. Со сказки начинается знакомство с миром литературы, с миром человеческих взаимоотношений и окружающим миром в целом.

При анализе образовательной деятельности участники ГМО отметили хорошую организацию, увлечённость детей, умение воспитателя установить тесный контакт с детьми, его способность найти индивидуальный подход к каждому ребёнку, а также интересные находки в процессе проведения деятельности.

Затем вниманию коллег был представлен опыт работы воспитателя ДОУ № 10 Петлицкой Людмилы Владимировны по теме «Эффективность проектной деятельности при работе с родителями детей раннего возраста». Людмила Владимировна убедила коллег, что используемый ею проектный метод работы является достаточно эффективной формой работы МБДОУ с семьёй, так как творческие проекты расширяют кругозор детей и взрослых, наполняют их творческой энергией, способствуют



позитивным изменениям в семье, помогают выстраивать взаимодействие и сотрудничество семьи и детского сада.

«Семейная гостиная как одна из форм эффективного взаимодействия с родителями воспитанников раннего возраста» - тема выступления воспитателя МБДОУ № 20 Романовой Ларисы Витальевны. По её мнению, работа воспитателя группы детей раннего возраста очень ответственна, поскольку это начало многолетнего сотрудничества дошкольного учреждения и семьи. Успех сотрудничества, его результативность во

многом зависит от того, насколько родители с первых дней знакомства с детским садом проникнутся доверием к педагогам, убедятся в том, что отныне их заботы о малыше разделяет внимательные, добрые, знающие и умелые люди. Совместно с педагогом-психологом организована в дошкольном учреждении семейная гостиная «Колыбелька», участниками гостиной являются воспитанники, родители, воспитатель группы раннего возраста, педагог-психолог.